



Чтобы уехать из Углича в Москву или Питер на поезде, нужно добираться сначала до областного центра, теряя время и силы, подгадывать расписание поездов и автобусов, ждать транспорта или вовсе мучиться дальнюю дорогу до столиц в машине. Между тем пассажиропоток прибывающих и уезжающих в эти города людей внушительный.

– Восстановить прямое беспересадочное железнодорожное сообщение нам пока не удастся, – сказал А.И. ЯСИНСКИЙ, заместитель Главы Администрации района по экономике. – Но нами найдено решение в отношении направления Углич – Санкт-Петербург. Прямые поезда СПб-Ярославль, СПб-Самара останавливаются совсем недалеко от нас – в 60 километрах в поселке Новый Некоуз.

В связи с этим Глава района С.В. МАКЛАКОВ направил обращение в областное правительство, после чего был проведен конкурс на выявление перевозчика. С 1 августа от Углича до поселка Новый Некоуз и обратно начнет ходить маршрутное такси, которое будет доставлять пассажиров с (на) питерских поездов. Время отправления ежедневно от Автостанции Углича – 1:25 ночи. Время отправления от Нового Некоуза 3:10. По личному опыту скажу, что такой путь, особенно на обратном маршруте, более удобен. Экономия составляет около 4-х часов. Таким образом, Питер для нас стал чуточку ближе.



Република България, Министерство на железопътния транспорт, Училище "Св. Кирил и Методий", гр. Углич, ул. "Св. Кирил и Методий" № 1, тел. 0362/431111, факс 0362/431112, e-mail: info@uglich.bg